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Résultats

Questionnaire 719264

Nombre d'enregistrement(s) pour cette requête : 26
Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire : 26
Pourcentage du total : 100.00%

                                        page 2 / 30



 

Résumé pour st1

Quel est votre statut d'exercice principal ?

Réponse Décompte Pourcentage

Libéral ? (A1) 22 84.62%  
Hospitalier - salarié ? (A2) 4 15.38%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour st1

Quel est votre statut d'exercice principal ?
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Résumé pour Q1

Vous jugez la qualité de cette formation:

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait satisfaisante (A1) 16 61.54%  
Satisfaisante (A2) 10 38.46%  
Peu satisfaisante (A3) 0 0.00%  
Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Q1

Vous jugez la qualité de cette formation:
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Résumé pour O1

Vous jugez la qualité de l'organisation de cette formation:

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait satisfaisante (A1) 20 76.92%  
Satisfaisante (A2) 5 19.23%  
Peu satisfaisante (A3) 1 3.85%  
Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour O1

Vous jugez la qualité de l'organisation de cette formation:

                                        page 8 / 30

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/719264


 

Résumé pour D1

Vous jugez la durée de cette formation:

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait satisfaisante (A1) 18 69.23%  
Satisfaisante (A2) 8 30.77%  
Peu satisfaisante (A3) 0 0.00%  
Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour D1

Vous jugez la durée de cette formation:
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Résumé pour C1

Vous jugez la qualité du contenu de cette formation:

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait satisfaisante (A1) 17 65.38%  
Satisfaisante (A2) 9 34.62%  
Peu satisfaisante (A3) 0 0.00%  
Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour C1

Vous jugez la qualité du contenu de cette formation:
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Résumé pour P1

Ce programme a t’il été utile à votre pratique professionnelle ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 25 96.15%  
Non (A2) 1 3.85%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour P1

Ce programme a t’il été utile à votre pratique professionnelle ?
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Résumé pour Pa1

Cette formation vous a t’elle apporté des éléments susceptibles d’améliorer la qualité de la prise en
charge de vos patients ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 26 100.00%  
Non (A2) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour Pa1

Cette formation vous a t’elle apporté des éléments susceptibles d’améliorer la qualité de la prise en
charge de vos patients ?
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Résumé pour G1

Globalement avez-vous apprécié cette formation ?0        1        2        3        4        5        6        7        8        9  
     10 Cotez de 0 = pas du tout à 10 = beaucoup en renseignant la note (en chiffre) ci-dessous

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 26 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

4 8
5 9
6 10
7 9
8 10
9 7
10 10
11 10
12 9
13 10
14 10
15 8
16 10
17 8
18 10
19 8
20 8
21 8
22 8
23 7
24 8
25 8
26 10
27 8
28 6
29 10
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Résumé pour G1

Globalement avez-vous apprécié cette formation ?0        1        2        3        4        5        6        7        8        9  
     10 Cotez de 0 = pas du tout à 10 = beaucoup en renseignant la note (en chiffre) ci-dessous
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Résumé pour R1

Recommanderiez - vous une formation de l’ODPC-Endo à vos confrères ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (A1) 26 100.00%  
Non (A2) 0 0.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  
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Résumé pour R1

Recommanderiez - vous une formation de l’ODPC-Endo à vos confrères ?
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Résumé pour S1

Quel prochain sujet de formation en endocrinologie aimeriez-vous voir traité ? (1 seule réponse)

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 26 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

4 cat devant un cortisol moderement elevé
5 cancer thyroidien
6 Prise en charge des personnes transgenres
7 hypocalcemies
8 Hirsutisme
9 Prise en charge des hyperthyroidies frustes
10 transition de genre   traitement  surveillance  informations et  prévention des risques encourus
11 anticorps monoclonaux et endocrinopathies
12 hyperparathyroïdie
13 prise en charge et diagnostic des adénomes hypophysaires
14 Acromégalie
15 METABOLISME PHOSPHO CALCIQUE
16 Prolactinome
17 metabolisme phosphocalcique
18 endocrinopathies iatrogènes
19 Contraception et traitement substitutif
20 Je sors de la question mais j'aimerais surtout que les recommandations de la SFE soient

disponibles sur le site en version française également : nous ne passons malheureusement
pas tous notre vie à lire des articles en anglais et à voyager dans les pays anglophones, et
c'est mettre un obstacle à la formation des médecins que de leur imposer des
recommandations dans une langue qui n'est pas celle de leur pratique courante
Et que dire de l'incongruité de cette pratique? Comment peut on s'appeler société française
d'endocrinologie et mettre des recommandations exclusivement en anglais?

21 TSH basse sans étiologie
22 les troubles de la croissance 
23 Adénome surrénalien
24 Gestion déficit androgénique
25 HYPERCALCEMIES
26 HIRSUTISME   HYPERANDROGENIE 
27 hyperparathyroidie
28 hyperparathyroidie
29  PARATHYROÏDES
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Résumé pour S1

Quel prochain sujet de formation en endocrinologie aimeriez-vous voir traité ? (1 seule réponse)
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Résumé pour G10Q13

Quel prochain sujet de formation en diabétologie-nutrition-métabolique aimeriez-vous voir traité ? (1 seule
réponse)

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 26 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

4 peau et diabète
5 Diététique en 2025 à recommander pour les patients diabétique type 1 et 2, obèse et

perspectives médicamenteuses dans l'obésité?
6 Diabètes génétiques, atypiques, secondaires 
7 NASH/MASH
8 Comparatafis de cathéther et intolérance cutanée pompe et capteur
9 Diabètes génétiques
10 TROUBLES IONIQUES  DONT  LES  HYPOPHOSPHOREMIE
11 diabète MODY
12 les nouveaux et futurs analogues GLP-1
13 dépistage et prise en charge des diabètes atypiques
14 Nephropathies diabétiques
15 prise en charge des DT2 à haut risque CV
16 Diabète et grossesse
17 boucle fermée
18 Les traitements de l'obésité sévère : actualités pharmacologiques et chirurgicales
19 Prise en charge de la neuropathie notamment gastroparésie 
20 Neuropathie et diabète
21 Diabètes atypiques
22 TIPMP
23 0
24  ?
25 l'ABC de la PRESCRIPTION de l'  ACTIVITE PHYSIQUE ADAPTEE   AU CABINET

LIBERAL    CONCRETEMENT   ORDONNANCES TYPES 
26 NUTRITION CHEZ  PATIENT DIABETIQUE INSUFFISANT RENAL 
27 hyperandrogenie
28 les diabètes secondaires notamment pancreatopathies
29 MICRONUTRITION
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Résumé pour G10Q13

Quel prochain sujet de formation en diabétologie-nutrition-métabolique aimeriez-vous voir traité ? (1 seule
réponse)
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Résumé pour r155q0

Vos commentaires complémentaires ?

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 13 50.00%  
Sans réponse 13 50.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

5 PRE TEST bien
mais post test plus difficile à réaliser

7 merci
9 Formation en présentiel très bien, mais questionnaire de 3 ème phase très laborieux. merci 
11 RAS
12 Aucune difficulté à remplir l'audit 1 en une heure. 

Une heure pour de second, c'est bien trop long. J'ai été gêné par "les éléments de discussion
figurent dans le dossier".
il avait été question de recevoir les diaporama des présentations. Ca tient toujours ?
Remerciements +++. Continuez .

13 aucun
14 néant
16 Très bonne formation
22 Audit 2 sans utilité 
23 peu de pertinence des questionnaires du 2eme audit...
25 Je regrette que l'on nous ait dit de ne pas prendre de note ni prendre de photos car nous

aurions les diaporama à disposition ( idéalement à  visée  éducative) et que finalement on ne
nous les délivrera qu' après le post test! 
les topo sont de grandes qualités  mais il manque des "take home messages" et des arbres
décisionnels  simples concrets  et pratiques

27 la formation a été de grand niveau , les orateurs renommes globalement parfaits , une super
formation MAIS le post test ne présente aucun intérêt , une réelle perte de temps 

29 Ce DPC a été particulièrement intéressant, orateurs exceptionnels, didactiques, avec
présentation des notions les plus récentes
Organisation parfaite, tenue des temps respectée
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Résumé pour r155q0

Vos commentaires complémentaires ?
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Résumé pour ev1 [Nom]

Merci de bien vouloir renseigner les champs suivants permettant d'identifier votre participation à
l'évaluation de la formation "Prise en charge des dyslipidémies" - SFD 2024.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 26 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

4 borys
5 DELAFAYE
6 bonfanti
7 sardinoux
8 CADART
9 BERTRAND
10 sajas
11 MAZZOCCHI LESLUYES
12 BAKIRI
13 BOULLU SANCHIS
14 boda
15 CREPIN-HEMON
16 RIBOTTON
17 huguet
18 Meyer
19 Duparc
20 SIMOES VAZ
21 BAUDIN
22 VESCO
23 CONDOMINES
24 BERTOIN
25 JUGIE RONGIER 
26 BARBIER-LASSERRE
27 gonzalez
28 skurnik
29 GÉLY
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Résumé pour ev1 [Nom]

Merci de bien vouloir renseigner les champs suivants permettant d'identifier votre participation à
l'évaluation de la formation "Prise en charge des dyslipidémies" - SFD 2024.
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Résumé pour ev1 [Prénom]

Merci de bien vouloir renseigner les champs suivants permettant d'identifier votre participation à
l'évaluation de la formation "Prise en charge des dyslipidémies" - SFD 2024.

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 26 100.00%  
Sans réponse 0 0.00%  
Non affiché 0 0.00%  

Identifiant (ID) Réponse

4 jean michel
5 CHRISTIANE
6 oriane
7 Mathieu
8 Olivier
9 Capucine
10 christiane
11 Laurence
12 Faouzi
13 Sylvie
14 mireille
15 STEPHANIE
16 Marianne
17 fanchon
18 Laurent
19 Eléa
20 ANA CRISTINA
21 Sophie
22 Lydia
23 Charlotte
24 Florence
25 ANNE SOPHIE
26 PATRICIA
27 concepcion
28 geraldine
29 Anne
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Résumé pour ev1 [Prénom]

Merci de bien vouloir renseigner les champs suivants permettant d'identifier votre participation à
l'évaluation de la formation "Prise en charge des dyslipidémies" - SFD 2024.
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